ANALIZA STEZEN USREDNIONYCH DLA,l_GOQZINY
Punkty z maksymalnymi wartosciami

Obiekt:_CHLEWNIA_WORONIEC OLESZCZUK
Identyfikator obiektu: 92

o
w

- wartosc maksymalna

Wspdirzedne St. maksymalne
z[m] X[m] Y[m] (Hg/m3]

Zbiér wynikéw: T0192.DBF

Punkty spoza terenu: WORONIEC.TER

Czestosc
przekroczen

pyt zaw.PM2,5(py?) Dl= -

CAS
0,0 120,0 190,0 16,17263
0,0 300,0 350,0 1,47986
0,0 60,0 150,0 7,61973

Ze _wzgledu na brak warto$ci odniesienia D1
zalecane obliczenia rozktadu stezen usredn

9 amoniak (gaz) D1=400,000
CAS 7664-41-7
0,0 140,0 210,0 120,38499
0,0 160,0 170,0 85,08918
0,0 300,0 350,0 66,48514

wymagane obliczenia rozktadu stezen usrednionych dla roku, poniewaz
maksymalne stezenie l-godz. przekracza 10% wartosci odniesienia.

70 ditl. azotu (gaz) D1=200,000
CAS 10102-44-0

0,0 120,0 190,0 2095,25562
0,0 140,0 210,0 1049,45605
0,0 60,0 150,0 986,99976

wymagane obliczenia rozktadu stezen usrednionych dla roku, poniewaz
maksymalne stezenie 1l-godz. przekracza 10% wartosci odniesienia

i 10% dopuszczalnego poziomu substancji w

72 ditl. siarki (gaz) D1=350,000
CAS 7446-09-5

0,0 120,0 190,0 188,03224
0,0 300,0 350,0 17,10964
0,0 60,0 150,0 88,50812

wymagane obliczenia rozktadu stezen usrednionych dla roku, poniewaz
maksymalne stezenie 1l-godz. przekracza 10% warto$ci odniesienia

i 10% dopuszczalnego poziomu substancji w

0,274%
0,00
0,00%
0,00

137 pyt zaw. PM10(py1) D1=280,000
CAS
0,0 120,0 190,0 117,76205
0,0 300,0 350,0 7,09493

Percentyl Stezenie Srednioroczne
(Hg/m3] [Hg/m3]
z0 = 0,17000
Obszar zwyk?ty
percentyl 99,800
* 0,00000 0,00225
0,00000* 0,00007
0,00000 0,00270*
ionych dla roku.
Obszar zwyk?ty
percentyl 99,800
* 107,68192* 6,06993
82,19999 7,70053%*
43,19099 1,12708
Obszar zwyk?ty
percentyl 99,800
* 2,39640 0,44373
2,54862* 0,24316
1,66377 0,47153*
powietrzu
Obszar zwykty
percentyl 99,726
® 0,00000 0,02629
0,00000* 0,00083
0,00000 0,03062*
powietrzu
Obszar zwyk?ty
percentyl 99,800
* 0,00000 0,01239*
0,00000* 0,00025

wymagane obliczenia rozktadu stezen usrednionych dla roku, poniewaz
maksymalne stezenie 1l-godz. przekracza 10% warto$ci odniesienia.
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140 siarkowoddér (gaz) D1=20,0000 Obszar zwykty
CAS 7783-06-4 percentyl 99,800 0,2%
0,0 140,0 210,0 0,16268* 0,14552* 0,00820 0,00
0,0 160,0 170,0 0,11499 0,11108 0,01041* 0,00
0,0 300,0 350,0 0,08984 0,05837 0,00152 0,00%*

W zadnym punkcie stezenie nie przekracza
10% wartosci odniesienia

150 tlenek wegla (gaz) D1=30000,0 Obszar zwyk?ty
CAS 630-08-0 percentyl 99,800 0,2%
0,0 120,0 190,0 915,45685* 0,00000 0,12415 0,00
0,0 300,0 350,0 86,51955 0,00000% 0,00439 0,00%*
0,0 60,0 150,0 470,00174 0,00000 0,17610% 0,00

W zadnym punkcie stezenie nie przekracza
10% wartosci odniesienia

164 w.alif.do cl1l2(gaz) D1=3000,00 Obszar zwykty
CAS percentyl 99,800 0,2%
0,0 120,0 190,0 321,71036% 0,00000 0,04577* 0,00
0,0 300,0 350,0 28,38134 0,00000* 0,00132 0,00*
wymagane obliczenia rozktadu stezen usrednionych dla roku, poniewaz
maksymalne stezenie 1l-godz. przekracza 10% wartos$ci odniesienia.
165 weglow.aroma (gaz) D1=1000,00 Obszar zwyk?ty
CAS percentyl 99,800 0,2%
0,0 120,0 190,0 150,78961* 0,00000 0,02162* 0,00
0,0 300,0 350,0 13,10957 0,00000* 0,00060 0,00*

wymagane obliczenia rozktadu stezen usrednionych dla roku, poniewaz
maksymalne stezenie 1l-godz. przekracza 10% warto$ci odniesienia.
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